

Politica de cookie-uri

Acest site utilizează cookie-uri

Folosim cookie-uri pentru a personaliza conținutul și anunțurile, pentru a oferi funcții de rețele sociale și pentru a analiza traficul.

La prima vizita a utilizatorilor în Site, acestora le este afișat un cookie banner pe ecran, în browser. Acest banner dispare de îndată ce userul acceptă informarea legată de utilizarea de cookie-uri în Site.

Cookie-urile sunt stocate astfel încât să înlesnească vizitele viitoare ale utilizatorului la site. Cu toate acestea, utilizatorii pot revoca întotdeauna toate consimțămintele acordate anterior prin stergerea memoriei cache a browserului și a modulelor cookie.

Ce sunt Cookie-urile?

Un cookie sau un modul cookie este un text special, deseori codificat, trimis de un server unui navigator web și apoi trimis înapoi (nemodificat) de către navigator, de fiecare dată când accesează acel server. Cookie-urile utilizate sunt folosite pentru reținerea preferințelor utilizatorilor și în general pentru a oferi vizitatorilor o experiență mai bună de navigare.

Ce tip de Cookie sunt folosite în site-ul nostru?

1. Cookie-uri tehnice sau necesare

Cookie-urile tehnice sunt cookie-uri care permit utilizatorilor să navigheze pe site sau să se bucure de caracteristicile de bază ale site-ului. Aceste cookie-uri sunt procesate automat pe dispozitivul utilizatorului de către Site ca urmare a accesului utilizatorului la Site și nu necesită consimțământul special al utilizatorului.

Cookie-urile tehnice utilizate de Site includ:

- Cookie-uri pentru navigare: ce asigură o navigare și o utilizare normală a Site-ului, prin diferite opțiuni și servicii;
- Cookie-uri funcționale: ce salvează preferințele utilizatorilor și facilitează experiența de navigare, bazat pe criterii selectate (de exemplu: limba, tipul de browser, etc.).

Toate cookie-urile in afara de cookie-urile tehnice sunt procesate sau activate doar daca utilizatorii isi dau consimtamantul in prealabil prin apasarea butonului "Sunt de acord".

2. Cookie-uri de preferinte

Cookie-urile de preferință permit unui site să își amintească informații care se modifică după modul în care se comportă sau arată site-ul, precum limba dvs. preferată sau regiunea în care vă aflați.

3. Cookie-uri de statistici

Cookie-urile de ne ajuta să înțelegem modul în care vizitatorii interacționează cu site-ul nostru prin colectarea și raportarea informațiilor în mod anonim.

4. Cookie-uri de marketing

Aceste Cookie-uri sunt folosite pentru a face reclamele și promoțiile mai relevante pentru dumneavoastră și mai aproape de interesele dumneavoastră.